

Рассмотрен
на заседании Сената ТГУ
(Протокол № 13/08.06.2022 г.)

Утверждаю:
Ректор ТГУ
конф. д. р М. Пасларь



О Т Ч Е Т о работе студенческого совета ТГУ за 2021 - 2022 учебный год

Студенческий совет Тараклийского государственного университета – высший орган студенческого самоуправления, деятельность которого направлена на решение важных вопросов реализации прав студентов на участие в управлении образовательным процессом, реализации демократических форм в управлении учебным заведением, решения важных вопросов жизнедеятельности студенческой молодежи, развития её социальной активности, поддержки и реализации социальных инициатив.

Деятельность студенческого совета осуществляется на основании Конституции Республики Молдова, Закона Республики Молдова об образовании, Регламента по организации и функционированию структур студенческого самоуправления, утвержденного и введенного в действие приказом Министра просвещения № 969 от 10.09.2014 г. и Устава Тараклийского государственного университета и положений настоящего Устава.

Состав студенческого совета состоит из 12 человек. В его состав вошли студенты 1-4 курсов всех специальностей. Деятельность совета осуществлялась на основе плана работы, была направлена на организацию жизни, решения проблем студенческого сообщества и проводилась 5-ю секторами: профессионально-трудовой, духовно-нравственный, культурно-эстетический, гражданско-патриотический, спортивный. Студенческий совет ТГУ работал активно и инициативно под руководством председателя Чолак Елены, студентки 3 курса, специальности «Болгарский и английский язык и литература».

В сентябре состоялись выборы студенческих активов учебных групп, и взаимодействие с ними происходило через представителей студенческого совета ТГУ на заседаниях студенческого совета. Разработан и утвержден план работы студенческого совета на 2021-2022 учебный год.

24 сентября 2021 года, в рамках Алеи ночи ученых студенты вместе с преподавателями ТГУ посадили в парке Тараклийского университета деревья, которые были предоставлены Русенским университетом им. Ангела Кынцева.

1 октября состоялось 17-летие университета. Студенты ТГУ отвечали за праздничное оформление сцены. На концерте приняли участие студенты специальности «Музыка».

18 октября 2021 года отметили Европейский день борьбы против торговли людьми. В рамках этой недели студенты слушали лекцию представителей правоохранительных органов и прокуратуры «Молдова против работорговли». Студентам провели социально-психологические тренинги по темам: «Торговля людьми: вымысел или реальность», «Современное рабство - торговля людьми», также провели беседу по теме: «Торговля людьми, как особая форма нарушения прав человека» В рамках национальной компании «Неделя борьбы с торговлей людьми» студенты приняли участие в флешмобе.

Студенты приняли участие в Акции «Дни донорства» в ТГУ под девизом «Безопасная кровь для всех».

11 ноября 2021 года в ТГУ была проведена международная научно-практическая конференция «Межэтнические взаимодействия в этноконтактной зоне» (Десятые чтения памяти И.А. Анцупова). Студенты ТГУ с огромным интересом присутствовали на конференции с целью повышения публикационной грамотности и активности, решению актуальных задач современной науки.

Были проведены мероприятия, посвященные Международному Дню толерантности с 15 по 19 ноября 2021 года. Студенты провели интервью со своими коллегами, выясняя важность данного понятия в жизни человека. Под руководством преподавателя кафедры педагогики Рябой М. В. вручали собственного изготовления буклеты «Толерантный человек». Под руководством университетского ассистента Великсар П. И. студенты 3 курса специальности «Педагогика начального образования» изготовили тряпичные куклы в костюмах народов Молдовы, представляя красоту и многообразие нашей страны, историю её. Был проведен тренинг по теме «Толерантность: шаг за шагом», круглый стол по теме «Толерантность как фактор эффективной подготовки будущих специалистов в поликультурном образовательном пространстве», лекции на темы «Что мы знаем о людях с инвалидностью»; «ВИЧ - инфицированные люди». Заключительным мероприятием стал концерт «Я – ты – он – она», в котором приняли участие студенты специальности «Музыка», исполнив песни народов Молдовы.

26 ноября 2021 года студенты вместе с преподавателями приняли участие академической общности ТГУ в национальной кампании по озеленению страны. На территории университетского парка были посажены саженцы молодых кленов и акации.

27 января отметили Международный День памяти жертв Холокоста. Студенты ТГУ слушали открытую лекцию унив. конференциара, доктора истории В. Поливцева «Холокост - память поколений. История Холокоста»; также студентам провели кураторские часы «Памяти жертв Холокоста. Помнить и никогда не забывать». Был оформлен студенческим Советом университета информационный стенд «Холокост - трагедия, которая не должна повториться»; также студентам продемонстрировали показ видеороликов «Холокост. Память»; демонстрацию документального фильма «Они убивали ангелов».

15 февраля отметили день вывода войск из Афганистана и День памяти воинов-интернационалистов. Студенты ТГУ приняли участие в следующих мероприятиях, посвященных 33 годовщине вывода советских войск из Афганистана. Слушали открытую лекцию конференциара, доктора истории В. Поливцева «Афганистан. Необъявленная война», также студентам провели кураторские часы «Афганистан: память и боль», «Эхо Афганской войны». Студентам демонстрировали документальный фильм «Последний солдат. Афганистан», показ видеохроники войны в Афганистане от ввода до вывода контингента войск (1979 – 1989). Помимо этого, студенты вместе с преподавателями участвовали в митинге и в возложении цветов к памятнику войнам – интернационалистам.

22 апреля была проведена акция ко Дню Земли. Студенты ТГУ присоединились к данной кампании по уборке и благоустройству территории учебного заведения в рамках месяца Экологии.

24 мая состоялась встреча студентов-филологов и историков с немецким лингвистом доктором Мартином Хенцельманом, Он разделял с ними свои интересы к языкам национальных меньшинств. Студенты с интересом слушали и задавали лингвисту вопросы, касаемые его исследований, с системой образования в его стране.

24 мая 2022 года отметили День Славянской письменности. В Тараклийском Государственном Университете из Болгарии и других высокопоставленных гостей Молдовы и Преднепровья, приняли участие в торжественном собрании в аудитории ТГУ по случаю Дня святых братьев Кирилла и Мефодия.

В рамках развития студенческого самоуправления оказывали содействие руководству университета в выполнении внутреннего распорядка, соблюдение этических норм поведения студентов, осмотр жилых комнат в студенческом общежитии, пользование кухнями и санузлами.

Слаженно, результативно в текущем году работали все сектора студенческого совета. Заседания студенческого совета состоялись в соответствии с обозначенными сроками. Планы работы секторов студенческого совета выполнены. Вели протоколы заседаний Студсовета.

За работу в студенческом совете ТГУ в 2021-2022 г. объявляется благодарность всему составу студсовета.

**Председатель
студенческого совета ТГУ**

Елена Чолак

